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Αντιπτέραρχου (Ι) Γεώργιου Μπλιούμη 

 

 Αξιωματικοί, Υπαξιωματικοί, Στρατεύσιμο και Πολιτικό 
Προσωπικό του Αρχηγείου Τακτικής Αεροπορίας, 

 Αναλαμβάνω σήμερα, σε εκτέλεση σχετικής απόφασης του 
ΚΥΣΕΑ, τα καθήκοντα του Αρχηγού της Τακτικής Αεροπορίας, από τον 
απερχόμενο Αρχηγό και Αρχηγό σήμερα του Γενικού Επιτελείου 
Αεροπορίας, Αντιπτέραρχο (Ι) Κύριο Χρήστο Χριστοδούλου. 

 Έχοντας επίγνωση, της εξαιρετικής τιμής και της εμπιστοσύνης 
που επιδεικνύει η Πολιτεία στο πρόσωπο μου, καθώς και των ευθυνών 
που απορρέουν από τη θέση αυτή, θέλω να σας διαβεβαιώσω, ότι θα 
καταβάλλω κάθε δυνατή προσπάθεια, χρησιμοποιώντας το μέγιστο των 
δυνάμεων μου, για την εκπλήρωση της αποστολής του Αρχηγείου.  

 Η συνεχώς μεταβαλλόμενη διεθνής πολιτικό – στρατιωτική 
κατάσταση, στον ευρύτερο χώρο της Ανατολικής Μεσογείου, η εξέλιξη 
της απειλής, οι ασύμμετρες απειλές, αλλά και στο πλαίσιο της αρχής, ότι 
πάντα υπάρχουν περιθώρια βελτίωσης, αναπτύσσουν μια δυναμική 
συνεχούς αγώνα και προσπάθειας, για αύξηση της επιχειρησιακής 
ικανότητας, με ταυτόχρονη προβολή της αμυντικής και αποτρεπτικής 
ισχύος μας. 

 Η δύσκολη δημοσιονομική συγκυρία, που περνά η χώρα μας, 
επιβάλλει την ακόμη περισσότερο, ορθολογιστική διαχείριση των 
διατιθέμενων πόρων, με ακόμη αυστηρότερα τεχνικό – επιχειρησιακά 
κριτήρια, που να ικανοποιούν στο μέγιστο δυνατό βαθμό, τον συντελεστή 
κόστος – αποτελεσματικότητα, κάνοντας σήμερα τον αγώνα και την 
προσπάθεια μας, πιο δύσκολη. 

 Όραμα μας, είναι μια ισχυρή και ευέλικτη Τακτική Αεροπορία, 
που θα λειτουργεί ως πανίσχυρη δύναμη αποτροπής, ικανή να 
αντιμετωπίζει τις προκλήσεις και να προσαρμόζεται αποτελεσματικά, 
στις απαιτήσεις του επιχειρησιακού περιβάλλοντος. 

 Βασικοί μας στόχοι, για την επίτευξη του οράματος μας, θα είναι: 

 Η διατήρηση της επιχειρησιακής ετοιμότητας σε υψηλά επίπεδα 
 Η αύξηση της διαθεσιμότητας των οπλικών μας συστημάτων και 

μέσων 
 Η αναβάθμιση της παρεχόμενης εκπαίδευσης στο έδαφος και 

στον αέρα 



 Η ασφάλεια των Πτήσεων και Εδάφους, η οποία είναι 
αδιαπραγμάτευτη ως προς τα όριά της. Εφησυχασμός, 
χαλαρότητα και αδιαφορία είναι έννοιες που δε συνάδουν με το 
χώρο μας 

 Η βελτίωση των χώρων και των συνθηκών διαβίωσης του 
προσωπικού, με την πλήρη αξιοποίηση των δυνατοτήτων μας 

 Το διακύβευμα για την επιτυχία των στόχων μας, είναι η 
συλλογική και συντονισμένη προσπάθεια, ο σχεδιασμός με ανοιχτούς 
ορίζοντες και επινοητικότητα. 

 Πεποίθηση μου είναι, ότι παρ’ όλες τις τεχνολογικές εξελίξεις και 
τις προμήθειες σύγχρονων όπλων και υλικών, ο άνθρωπος συνεχίζει να 
αποτελεί τον πλέον καθοριστικό παράγοντα, στην επιτυχία της 
αποστολής. 

Άνδρες και γυναίκες της Τακτικής Αεροπορίας, 

 Ο συντελεστής επί του τελικού αποτελέσματος και ο 
πολλαπλασιαστής ισχύος της προσπάθειας μας, είστε εσείς. 

 Στελέχη ικανά, με υψηλή επαγγελματική κατάρτιση και αγάπη 
προς την Πολεμική Αεροπορία και την Πατρίδα, που έχουμε ταχθεί ‘’ Να 
φυλάμε Θερμοπύλες… και πάντοτε… εν γρηγόρσει’’. 

Διοικητές των Μονάδων, 

 Διοικήστε το προσωπικό σας, με δικαιοσύνη, ανθρωπιά και 
αξιοκρατία. 

Φροντίστε να ενισχύετε τη συνοχή του προσωπικού σας, χωρίς 
ομαδοποιήσεις, αποκλεισμούς ή διακρίσεις. 

 Κάντε το προσωπικό να αισθάνεται σιγουριά και ασφάλεια, έτσι 
ώστε να αφοσιωθεί στο έργο και στην αποστολή του. 

 Εμπνεύστε τους, με το παράδειγμα σας. 

Κύριε Υπουργέ, 

 Έχοντας επίγνωση των υψηλών ευθυνών που αναλαμβάνω, σας 
διαβεβαιώνω ότι θα πράξω το ανθρωπίνως δυνατόν, ώστε να 
ανταποκριθώ στις προσδοκίες τόσο της Πολιτικής και Στρατιωτικής 
Ηγεσίας, όσο και στις προσδοκίες του προσωπικού του Αρχηγείου και 
των Μονάδων, έχοντας κατά νου ότι, 

‘’Ανθρώπων άρχει, Κατά νόμους άρχει, Ούκ αεί άρχει’’. 

Στον Κύριο Αρχηγό του Γενικού Επιτελείου Αεροπορίας Αντιπτέραρχο 
(Ι) Χρήστο Χριστοδούλου, 



 Από τον οποίο έχω σήμερα την τιμή να παραλαμβάνω τη Διοίκηση 
του Αρχηγείου, εύχομαι ολόψυχα υγεία, δύναμη, καλή επιτυχία στα νέα 
του καθήκοντα και είμαι βέβαιος, για την αμέριστη συνδρομή και 
υποστήριξη του, στο δύσκολο έργο του Αρχηγείου. 

Άνδρες και γυναίκες της Τακτικής Αεροπορίας, 

 Γνωρίζοντας το ένδοξο ιστορικό μας παρελθόν, ισχυροποιούμε το 
παρόν για να ατενίζουμε με αισιοδοξία το μέλλον. 

 Στο πλαίσιο αυτό, έχουμε χρέος να κρατάμε βαθιά στη μνήμη μας, 
τους εξαιρετικούς συναδέλφους που έδωσαν τη ζωή τους, για την 
εκτέλεση της αποστολής. 

 Υποκλινόμενος ευλαβικά μπροστά στην υπέρτατη θυσία τους, σας 
καλώ να αποδώσουμε τη τιμή που τους αξίζει, αναφωνώντας, 

ΖΗΤΩ Η ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ 

ΖΗΤΩ ΤΟ ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ 

 

Αντιπτέραρχος (Ι) Γεώργιος Μπλιούμης 

Αρχηγός Τακτικής Αεροπορίας 

 

 

 

 

 


